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VÝSTAVA

V termíne od 11. do 16. apríla 2010 sa v areáli výstaviska vo
Frankfurte nad Mohanom uskutoční v poradí 5. ročník medzinárod-
ného veľtrhu pod názvom Light + Building, ktorý je najväčším a naj-
významnejším podujatím svojho druhu na svete. Akcionármi výstav-
níckej spoločnosti Messe Frankfurt sú mesto (drží cca 60 %
kmeňového kapitálu) a spolková krajina Hesensko (vlastní zbytok
40 % kmeňového kapitálu). Výstavisko vo Frankfurte nad Mohanom
sa zaraďuje podľa výstavnej kapacity na 3 miesto v celosvetovom
meradle. Pre lepšiu predstavivosť treba dodať, že v súčasnej dobe
je v areáli známeho výstaviska k dispozícii viac než 578 tisíc m2.
Jednotlivé haly sú navzájom prepojené zakrytým dopravným systé-
mom Via Mobile. Viac ako 2 km dlhý dopravný pás dopraví návš-
tevníkov pohodlne na zvolené miesto. Ďalším poznatkom je, že pri
obrate 440 mil. eur (v roku 2008) zamestnáva veľtrhová a výstav-
nícka spoločnosť Messe Frankfurt približne 1 500 pracovníkov.
V zahraničí má 28 dcérskych spoločností, 5 podnikov a 52 partne-
rov. Prezentuje sa vo viac ako v 150 krajinách. Vo vyše 30 krajinách
vystavuje pod logom Made by Messe Frankfurt. V roku 2008 usku-
točnila veľtrhová a výstavnícka spoločnosť Messe Frankfurt cca

100 medzinárodných veľtrhov a výstav, z toho 36 vo Frankfurte nad
Mohanom. Tieto podujatia navštívilo spolu okolo 3 mil. návštevní-
kov. Za zmienku stojí, že v samotnom Frankfurte nad Mohanom
v roku 2008 vystavovalo 41 014 podnikateľských subjektov a brá-
nami výstaviska prešlo približne 1,58 mil. návštevníkov. 

Podľa posledných oficiálnych údajov čistá výstavná plocha me-
dzinárodného veľtrhu Light + Building presahuje už dnes 240 tisíc
m2. Exponátovú náplň budú tvoriť nové možnosti energetickej efek-
tívnosti v oblasti svetelnej techniky, elektrotechniky a TZB.
Pozoruhodné je, že približne 1 500 firiem bude vystavovať v tova-
rovej nomenklatúre svetelná technika. Najnovšie trendy svietidiel
pre osvetlenie pracovných priestorov a svetelné zdroje budú pred-
stavené návštevníkom v halách 3, 4, 10.1, vo Fóre a v slávnostnej
hale. Vzrastajúcu tendenciu majú svietidlá pre vonkajšie osvetlenie
pod názvom Urban Lighting v hale 5.0 a špeciálne svietidlá v halách
1 a 5.1. Ozdobou medzinárodného veľtrhu Light + Building budú
Svietidlá pre byty a spoločenské priestory, ktoré budú sústredené
v halách 5.1, 6.0, 6.1 a 10.1. Príslušenstvo svetelných zdrojov, svie-
tidiel a osvetľovacích sústav bude v hale 4. Ďalšou expandujúcou
oblasťou je elektrotechnika v hale 11. Táto tovarová nomenklatúra,
v ktorej je prihlásených viac ako 450 podnikateľských subjektov,

zahŕňa elektrotechnické materiály, elektroinštalačnú techniku, za-
bezpečovaciu techniku  a systémovú techniku budov až po rádio-
komunikačnú a telekomunikačnú techniku. Automatizačná, riadia-
ca, meracia, regulačná a laboratórna technika bude v hale 9.
V tomto segmente TZB sa dosiaľ záväzne prihlásilo okolo 150 vy-
stavovateľov. Za povšimnutie stojí, že rozšírením medzinárodného
veľtrhu Light + Building budú inteligentné softvéry pre stavebníctvo
prezentované v Kongresovom centre pod skratkou – ACS.

Samozrejmou súčasťou veľtrhu bude bohatý kongresový prog-
ram, atraktívny pre odborných návštevníkov. Ako po iné ročníky,
v čase, keď sa otvoria brány výstaviska pre vystavovateľov a návš-
tevníkov odštartuje vo Frankfurte nad Mohanom akcia LUMINALE.
Ide o projekty slávnostného osvetlenia významných objektov mes-
ta. Štatistika dokazuje, že za 10 rokov (tento medzinárodný veľtrh
sa koná na výstavisku vo Frankfurte nad Mohanom každý druhý rok)
sa v meste a blízkom okolí zrealizovalo asi 500 projektov. V roku
2010 sa počas medzinárodného veľtrhu Light + Building slávnost-
ne rozsvieti ďalších 100 objektov.

Podrobné informácie o medzinárodnom veľtrhu Light + Building
možno získať na internetových stránkach www.light-building.com.
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Svetová prehliadka v oblasti svetelnej a osvetľovacej
techniky vo Frankfurte nad Mohanom už piatykrát


